



苦孩子出生前后父母接连去世,老师向爱心人士发出呼吁—— 谁来当七岁哑童的“临时父母”

7岁的涛涛(化名)是个苦命的孩子,出生前两月父亲因车祸离世;出生后没几天,母亲在同一条路上也因车祸身亡;1岁时失去爷爷,4岁时失去太爷爷。随后抚养他的担子就落在奶奶和太奶奶两个女人的身上。然而令两位亲人更加揪心的是,涛涛还患有重度听力障碍,何时能说话是个未知数。

1岁多,涛涛便被送到聋哑学校培训。日前,老师希望为涛涛寻找到“临时父母”,让这个孩子的世界多一份温暖。 王晓宇 乙桓羽

苦命:父母接连死于车祸



涛涛拿着的是自己做的玩具
乙桓羽 摄

在连云港市新浦区阳光聋儿语训中心,涛涛与其他孩子一样活泼可爱,没有什么特别之处,但他背后却有着令人心痛的遭遇。

涛涛今年7岁,家住赣榆县城头镇程坨沟村。据奶奶介绍,2007年,涛涛的爸爸前往常州打工,认识了一个盐城籍的女孩,两人彼此相爱,随后结了婚。

然而,天有不测风云,就在涛涛出生前两个月,爸爸在出门途中遭遇车祸不幸去世,悲痛欲绝的一家人眼巴巴地盼到涛涛出世,结果没过几天,涛涛的妈妈就在同一条路上同样因车祸离世。

爷爷奶奶怀着极度悲痛的心情将涛涛接回连云港老家。

打击:“独苗”不会说话

可没过多久,爷爷奶奶就发现孩子发音有问题。到医院检查,涛涛被确诊为重度听力障碍。

失去爱子的心情还未平复,涛涛又出现这种情况,爷爷经不起打击,很快病倒了,一年后在抑郁中病逝。

此时,快70岁的太爷爷接过抚养他的重任,然而好景不长,涛涛刚长到4岁,太爷爷又因车祸,带着满心遗憾离开人世。如今,涛涛和奶奶、太奶奶相依为命。

期盼:爱心人当临时父母

涛涛一岁多的时候,便被送到新浦区阳光聋儿语训中心,经过这么多年的训练,虽然说话还是有问题,但是孩子非常活泼聪明。

老师罗群说,眼看涛涛已经到了能上小学的年龄,他们都有点不舍,同时为孩子的将来担忧,“可能以后我们不能给他像现在这样多的关心了,我想呼吁一下社会上的爱心人士能够给他帮助。”

罗群说,过去她会充当母亲的

“他太奶奶今年快70岁了,平日里在地里忙活,种点菜,这段时间俺也在帮人锯树、修树枝、抬木头,干些杂活。”涛涛奶奶告诉记者,为了抚养这个全家唯一的希望,她干着很多男人才干的活。

即便每天都很辛苦,但是奶奶和太奶奶还是觉得生活很有盼头,看着活泼可爱的涛涛,她们只有一个愿望,就是将这个孩子抚养长大,并且盼望有一天涛涛能够开口说话。

角色,有空时会带他到公园去玩,让他接触社会,感受温情,但是毕竟精力有限,所以希望社会上的爱心人士能够传递爱心,充当一下涛涛的“临时父母”,“这个孩子太苦了,希望好心人多关心他,偶尔带他出去玩玩,让他多感受一下从小就失去的父爱和母爱,让这个不幸的孩子能够成长得稍微完整一点,让孩子多感受点社会的温暖。”

盐城

13男孩被骗上火车站 站长及时出手解救

在盐城某小学就读的13岁少年小林(化名)被两名男子骗上了长途列车,幸亏火车站工作人员及时发现并成功解救。目前,小林已经回到了父母身边。

事情发生在4月21日晚7点20分左右,泰州开往兰州的K418次列车刚驶入阜宁县益林镇站,列车长就下车,找到正在例行巡查的站长卜卫东说,10号车上的软卧车厢有一小男孩在厕所内不停地哭,说要回盐城的家。卜卫东立即上列车了解情况,发现小孩所指的那张床铺空着,更让他觉得奇怪的是,小孩脖子上挂着一张学生卡,“小学生怎么会带着学生卡出远门呢?”便和列车长商量,一边通过广播寻找小孩亲人,一边让他说出带他上火车的人,但小孩记不清父母的号码。

火车就要启动了,还是没有乘客来认领小孩。卜卫东和列车长决定:让小孩在阜宁站下车。在车站办公室,小孩说自己叫小林,是盐城市区某学校的六年级学生,下午上学前准备去和卖凉皮的妈妈说个事,在途中有两个叔叔开着面包车跟过来,说熟悉他妈妈,可以带他一程,自己就上了车。在车上,两男子告诉小林,他们常去他妈妈那里吃凉皮,然后给小林吃了两块糖。当晚6点多钟,两人中的光头男子带着他,在盐城火车站登上了K418次列车。

卜卫东通过在教育局工作的朋友,联系上了小林就读的学校。当夜11点多钟,小林父母赶到阜宁火车站接小林回家。 姜振军

南通

海安一化工厂爆燃 周边环境没受污染

4月26日下午5时40分,江苏天成生化制品有限公司双乙烯酮精馏车间发生爆燃起火。事故发生后,海安县委宣传部官方微博“海安发布”通报称,目前火势基本得到控制,海安县政府已成立事故应急救援领导小组,组织相关部门在现场应急处置。

据后续通报内容,截至26日20时,经公安消防部门全力扑救,明火已扑灭,过火面积约200平方米,没有人员伤亡,相关危化品设备设施已冷却,周边水体和空气未造成污染。目前事故原因调查已全面展开。 陈莹

心脏停跳 抢救40分钟起死回生

淮安人万先生今年59岁,身患十二指肠溃疡,导致消化道大出血,日前在手术中,心跳突然停止,手术室里所有医生轮流上阵,不间断地做了40分钟心肺复苏,这才恢复了心跳。万先生的家人说:“多亏了这些医生一直不放弃,坚持抢救才捡回一条命,真是奇迹。”

“手术的风险很大,病人十二指肠溃疡严重,消化道出血,手术期间就一直血流不止。病人在术前测量血色素时候,就已经测量不出来了,整个手术给他输了5000毫升的血。”淮安市第一人民医院外科主任医师庞利群介绍说,一个正常的成年人,体内血液也就4000到5000毫升左右,这就意味着手术期间给万先生全身换了血。

最惊险的是,在手术进行中,万先生突然心脏停止了跳动,伴随着停止呼吸。“我们立即进行电除颤,反复打了六次。”庞主任表示,紧接着所有医生轮流为他做心肺

复苏,“一个一个上,终于在40分钟后帮病人恢复了心跳。手术一直持续到第二天凌晨4点,将病人部分胃切除后,送入重症监护室进行休息。”庞主任说,这种情况非常危险,在医学上心脏骤停抢救30分钟,之后仍未复苏可宣布病人死亡。

昨天,在淮安市第一人民医院的病床上,现代快报记者见到了躺在病床上的万先生。他虽然打着吊针,但是精神面貌已经好很多。

“手术过后我在重症监护室昏迷了三天才醒过来。”万先生回忆说,自己醒来后家人告诉了他手术过程中的惊险过程,“家人跟我说,很有可能成为植物人,现在想想真是后怕啊。”万先生说自己虽然还住在重症监护室,但是身体已经在慢慢恢复,手脚也能动,讲话也利索,“真是捡回了一条命,就盼望着早点康复,到时候要给医院送一锦旗来。”

王树文 王玉玲 季金晶



医生在病床边照看万先生 院方供图

包菜滞销 爱心企业认购11万斤

“辛辛苦苦种的菜,4分钱一斤还卖不掉。”南通海安县天鹅村等地的村民愁容满面,因为包菜种植量远远超出了市场需求,造成滞销。

近一周来,海安滞销的包菜牵动了社会各界爱心人士的心,截至昨天,海安县天鹅村村委会已收到了5家单位的订单,解决了11万斤包菜。目前,仍有200万斤包菜亟待“爱心认购”。 陈莹 胡涓

包菜4分钱1斤无奈碾碎

丁广凤是海安县天鹅村的菜农,去年10月份种了3亩包菜,“按照去年七八毛一斤的收购价,每亩大概能赚6千多块钱。”半个月前,包菜大丰收,丁广凤把近1万斤包菜收拾打包好送到菜贩手中的时候,却彻底傻了眼,“近1万斤菜只卖了不到1千块钱,每斤只有1毛钱。”现在,市场收购价格更是跌至历史新低,4分钱1斤的价格让丁广凤家剩余的2亩包菜也没了指望。和丁广凤同一个合作社的菜

农蒋师傅,家里滞销的1亩包菜已被碾碎,他叹了口气说:“今年雨水多,菜放在地里容易烂,不把它们粉碎就来不及种下一茬庄稼了。”

天鹅村村长穆来金25日告诉记者:“我们村里533户农户共种植了3千多亩包菜,有近700亩约合940万斤包菜滞销。”

5家爱心企业消化11万斤

昨天,记者再次致电穆来金时,他高兴地说,不少企业和个人从报纸、电视和网络得知了海安县包心菜滞销的消息,纷纷前来购

买。村委会还收到了5家单位的“爱心认购”,这几家单位都以高出收购价的价格购买了包菜,一共解决了11万斤的滞销包菜。其中,南通振强机械有限公司表示,购买的2万斤包菜将无偿发放给过路人,海安广汽集团则决定将收购的1万1千斤包菜送往当地福利院等机构。

截至昨天下午,海安县天鹅村还有近200亩,约合200万斤的包菜滞销,穆村长向社会呼吁,有需要的人们,请和他们联系,帮助困境中的菜农一把。

中国首家汽车半导体公司投入运营

记者从如东经济开发区获悉,中国首家汽车半导体公司——大唐恩智浦半导体有限公司25日正式投入运营。

据悉,大唐恩智浦半导体有限公司由大唐电信科技股份有限公司与恩智浦半导体有限公司强强联手,共同投资创立。该公司定位于新能源汽车、混合动力汽车电源管理和驱动以及新能源相关的集成电路设计领域,致力成为全球领先的汽车电源管理及驱动半导体公司,公司全面投产后可形成10亿颗汽车电子集成电路产品的产能,实现年产值10亿元。 陈莹